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FRAKTION  
Einreicher: CDU 

Sitzungsdrucksache-Nr.: 
Status: 

184/2016 
öffentlich 

 

B E S C H L U S S V O R L A G E  

S t a d t r a t  d e r  G r o ß e n  K r e i s s t a d t  Z i t t a u  

Beschluss zur Überarbeitung des Sportstättenkonzeptes unter 
Berücksichtigung der  Anforderungen an den Schul- und Vereinssport 
 

Beratungsfolge Termin Behandlung Abstimmung 

 anwesend ja nein enthalten 

Verwaltungs- und Finanzausschuss 03.11.2016 Vorberatung     

Sozialausschuss 07.11.2016 Vorberatung     

Stadtrat der Großen Kreisstadt Zittau 17.11.2016 Entscheidung     

 
 

Gesetzliche Grundlage: SächsGemO  
 

Bereits gefasste Beschlüsse Sportstättenkonzept 2011  
 

Aufzuhebende Beschlüsse keine  
 

 
Finanzielle Auswirkungen / Deckungsnachweis: 
 
 
 

 
gezeichnet 
Andreas Johne  
Fraktionsvorsitzender 
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Begründung:  
 
Seit nunmehr 5 Jahren ist das Sportstättenkonzept der Stadt Zittau nicht mehr aktualisiert worden. 
Um strategisch und sachlich akzeptable Jahresplanungen für Schulen und Vereine zu erstellen, sind 
die mitunter sehr spezifischen Anforderungen und Bedürfnisse der Nutzer stärker als bisher zu be-

rücksichtigen (Wettkämpe, Zuschauer, technische Voraussetzungen, Zeitbedarfe). Zu prüfen ist 
weiterhin eine Zuordnung einzelner Sportstätten zu bestimmten Sportarten. In das Konzept aufge-
nommen werden sollten dabei auch die jeweiligen Größen und Nutzungsflächen der Sporthallen 
und Sportfreiflächen. Hilfreich wäre zum Beispiel auch eine mindestens einmal jährlich stattfinden-
de „Hallennutzerkonferenz“ mit allen Hallennutzern und Betreibern (Landkreis). Besondere Beach-
tung sollte auch die bessere Vermarktung der Sportstätte Weinau finden. 
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Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat beauftragt den Oberbürgermeister, die Aktualisierung und Überarbeitung des Sport-
stättenkonzeptes der Stadt Zittau unter Einbeziehung aller Beteiligten (Schulen, Landkreis und 
Vereine) zu veranlassen und nach Beratung im Sportbeirat dem Stadtrat zum Termin … 

vorzulegen. 
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